
CHAMPAGNE
VEUVE CLICQUOT ‘YELLOW LABEL BRUT’                                                                                    16,50 / 89,50
Chardonnay | Pinot Noir | Pinot Meunier | romige mousse | aroma’s van gedroogd wit fruit |
rozijntjes  | vanille | tonen van brioche brood | fijne balans | lange afdronk

MOËT & CHANDON ‘ICE IMPÉRIAL’                         119,50
Chardonnay | Pinot Noir | Pinot Meunier | uitgesproken fruitige champagne | tropisch fruit |
steenvruchten | speciaal ontwikkeld om op ijs te drinken | geserveerd met rood fruit en munt

RUINART ‘BLANC DE BLANCS’                          159,50
Chardonnay | de ziel van wijnhuis Ruinart | intense geur en smaak van rijp citrus fruit | 
steenvruchten | aangename mineraliteit | lange en zeer verfrissende afdronk

VEUVE CLICQUOT ROSÉ VINTAGE 2015                         159,50
Pinot Noir | Chardonnay | Pinot Meunier | druiven van Grand Cru en Premier Cru wijngaarden | 
in de geur oranje bloesem, yuzu en jasmijn | aroma’s van abrikoos, saffraan en brioche

DOM PÉRIGNON ‘WHITE LUMINOUS’ 2015                         249,50
Chardonnay | Pinot Noir | 96 maanden kelder rijping | in de geur hazelnoot, vuursteen en nat krijt |
aroma‘s van abrikoos, witte bloemen en limoen | één van de meest gewilde Champagnes ter wereld

THE ROSÉ SELECTION
FRATELLI ZULIANI ROSATO | VENETO | ITALIË                                         6,75 / 32,50
Pinot Grigio | lichte terras rosé | wilde aardbeien | frisse mineralen | citrus | bosvruchten

MINUTY ‘M’ | CÔTES DE PROVENCE | FRANKRIJK                                10,75 / 42,50
Grenache | Cinsault | Syrah | zalmroze tint | aromatisch en delicaat | zijdezachte textuur |
in de geur rozenblaadjes | rijpe bosvruchtjes | lange aanhoudende afdronk

CHATEAU D’ESCLANS ‘WHISPERING ANGEL’ | CÔTES DE PROVENCE | FRANKRIJK    12,75 / 54,50
Grenache | Cinsault | Rolle | florale neus | vers rood fruit | volle en weelderige rosé | soepele afdronk
Magnum 109,50  Jeroboam 199,50

CHATEAU D’ESCLANS ‘GARRUS’ 2022 | CÔTES DE PROVENCE | FRANKRIJK    179,50
Grenache | Rolle | 100 jaar oude wijnranken | volledige vergisting op Frans eikenhout | 11 maanden 
sur-lie rijping | romig en kruidig | deze wijn kan zich meten met elke dikke Bourgogne wijn

MUSE DE MIRAVAL 2023 | CÔTES DE PROVENCE | FRANKRIJK              Magnum  349,50
Grenache | Rolle | alleen Grand Cru druiven van de oudste wijngaarden | jaarlijkse productie 
van máár 3000 flessen | enkel 60 beschikbaar voor Nederland | complexe rosé van wereld klasse!



WINE BY THE GLASS
MOUSSEREND

DOM POTIER CAVA ‘BRUT’ | SPANJE                                         9,75 / 39,50
Macabeo | Xarel-lo | mooie balans tussen zuurgraad en fruit | lichte en frisse stijl Cava

BOTTEGA ROSÉ PROSECCO | ITALIË                                  9,75 / 39,50
Glera | Pinot Noir | helderroze parelmoer met persistente perlage | bloemig | onrijp rood fruit

VEUVE CLICQUOT ‘YELLOW LABEL BRUT’ | CHAMPAGNE | FRANKRIJK                                       16,50 / 89,50
Chardonnay | Pinot Noir | Pinot Meunier | romige mousse | aroma’s van gedroogd wit fruit |
rozijntjes  | vanille | tonen van brioche brood | fijne balans | lange afdronk

WIT

BOSCHENDAL ‘BOSCHEN BLANC’ | WESTKAAP | ZUID-AFRIKA                 6,75 / 32,50
Sauvignon Blanc | Chenin Blanc | Chardonnay | Viognier | aroma’s van steenfruit | mooie balans

BODEGA NORTON ‘LA FINCA LA COLONIA’ | MENDOZA | ARGENTINIË                                 7,00 / 33,50
Chardonnay | exotisch fruit | groene appel | aangename zuren | ronde structuur

SORELLE ZULIANI | ABRUZZEN | ITALIË                                              8,75 / 36,50
Pinot Grigio | wit fruit | florale neus | lichte kruidigheid | fijn glas bij de borrel

PONGA | MARLBOROUGH | NIEUW-ZEELAND                                              9,75 / 39,50
Sauvignon Blanc | stuivend | rijp tropisch fruit | kiwi | passievrucht | typerende grassigheid

BERONIA | RUEDA | SPANJE                                  9,25 / 38,50
Verdejo | vol en elegant | citrus | wit fruit aroma’s | grapefruit | lichte kruidigheid

PAUL JABOULET AÎNÉ | RHÔNE | FRANKRIJK                               9,25 / 38,50
Viognier | licht en fris | duidelijk citrus in de neus | mango | ananas  

VOUVRAY ‘MARC BRÉDIF’ | LOIRE | FRANKRIJK                                9,75 / 39,50
Chenin Blanc | tropisch | mineralen | deze ‘off-dry’ wijn maakt het dé begeleider voor sushi!

RÉGNARD CHABLIS ‘SAINT PIERRE’ | BOURGOGNE | FRANKRIJK                            12,50 / 53,50
Chardonnay | ronde stijl Chablis | citrus | mineralen | onrijp steenfruit | perfect bij oesters  

ALBERT BICHOT ‘BOURGOGNE CHARDONNAY’ | BOURGOGNE | FRANKRIJK      11,75 / 46,50
Chardonnay | typische Bourgogne stijl | stijlvol | body | rijp citrus fruit | mineralen

ESTERHÁZY ‘SANKT MARGARETHEN’ | BURGENLAND | OOSTENRIJK                                 9,75 / 39,50
Chardonnay | romige Oostenrijker | abrikoos en rijpe peer | zwarte peper | rokerige mineralen

BERNARDUS | MONTEREY COUNTY | CALIFORNIË | USA                              14,75 / 65,00
Chardonnay | vol en rond | rijpe ananas | eikenhout | boter | vanille | karamel



THE WHITE SELECTION
ITALIË
ANTINORI SAN GIOVANNI DELLA SALA ‘CLASSICO SUPERIORE’ 2023 | UMBRIË | ITALIË                 54,50
Grechetto | Procanico | Pinot Bianco | Viognier | bloemig | grapefruit | amandel | lange afdronk

ANTINORI ‘CERVARO DELLA SALA’ 2022 | UMBRIË | ITALIË                  149,50
Chardonnay | Grechetto | kenmerkende mineralen | complexe aroma’s | vanille | boter |
geroosterde hazelnoot | volle lange en ronde afdronk | rijke en elegante wijn van wereldklasse |
de meest bekroonde wijn van Italië!

FRANKRIJK
SANCERRE LADOUCETTE ‘COMTE LAFOND’ 2023 | LOIRE | FRANKRIJK                         65,00
Sauvignon Blanc | mineralen | complex, rijk en elegant | aroma’s van citrus, bloesem, exotisch fruit 

DE LADOUCETTE ‘BARON DE L’ POUILLY FUMÉ 2022 | LOIRE | FRANKRIJK                         149,50
Sauvignon Blanc | de top van Pouilly-Fumé | verfijnd | sur lie | vuursteen | kruisbes | citrus

LA CHAIZE POUILLY FUISSÉ 2023 | BOURGOGNE | FRANKRIJK                  74,50
Chardonnay | 50 jaar oude wijnranken | intense citrus aroma’s | vuursteen | romig en licht vettig

ALBERT BICHOT MEURSAULT 2023 | BOURGOGNE | FRANKRIJK                         149,50
Chardonnay | echte Bourgogne krachtpatser | rijp fruit | lange afdronk | rijk en elegant | 
romige structuur | florale tonen | perzik | honing | appel | amandel

SPANJE 

LUSCO ‘CRIANZA’ 2023 | RIAS BAIXAS | SPANJE                  48,50
Albariño | complex wit | aroma’s van watermeloen | walnoot | citrus | venkel | ronde afdronk

BODEGAS RODA ‘RESERVA BLANCO’ 2021 | RIOJA | SPANJE                 109,50
Viura | Malvasia Fina | Garnacha Blanca | intense tonen van citrus en kweepeer | wilde perzik | brioche | 
amandel | vanille | gedoseerd gebruik van hout | eeuwigdurende afdronk 

ZUID-AFRIKA
BOSCHENDAL ‘1685 GRANDE CUVEE’ 2024 | FRANSCHHOEK | ZUID-AFRIKA               36,50
Sauvignon Blanc | kruiden en tropisch fruit | kalk | groene vijg | lange afdronk vol mineralen

OOSTENRIJK / DUITSLAND
SCHLOSS JOHANNISBERG ‘GELB LACK FEINHERB’ 2022 | RHEINHESSEN | DUITSLAND               58,50
Riesling | fijne zuren | rijp steenfruit | licht zoet | geschikte begeleider voor Aziatische gerechten

ESTERHÁZY ‘ESTORAS’ 2023 | BURGENLAND | OOSTENRIJK                         39,50
Grüner Veltliner | wit fruit | onrijpe steenvruchten | ongrebrande noten | pittig peperige neus

Vraag de bediening naar onze exclusieve wijnkaart,
gevuld met icoon wijnen en kelderschatten



WINE BY THE GLASS
ROOD

BODEGA NORTON ‘FINCA LA COLONIA’ | MENDOZA | ARGENTINIË                                                 6,75 / 32,50
Cabernet Sauvignon | intense aroma’s van rijp fruit | pruimen | zwarte bes | aardbei | sappig |
kenmerkende strakheid en structuur | gebalanceerde tannines

BODEGA NORTON MALBEC ‘RESERVA’ | MENDOZA | ARGENTINIË                                      9,75 / 39,50
Malbec | sappig zwart fruit | viooltjes | tabak | rond en vlezig | Argentijnse krachtpatser!

TORMARESCA TORCICODA SALENTO | PUGLIA | ITALIË                   9,75 / 39,50
Primitivo | Italiaanse krachtpatser | warme kers en pruim | zoethout en vanille tonen | elegante tannine

MASI BROLO CAMPOFIORIN ORO ‘RISERVA RIPASSO’ | VENETO | ITALIË              11,25 / 44,50
Corvina | Rondinella | zwart fruit | zoete kruiden als kaneel en vanille | zachte tannines

VILLA ANTINORI ‘RISERVA’ | CHIANTI CLASSICO | ITALIË                 13,50 / 56,50
Cabernet Sauvignon | Merlot | Sangiovese | fruitig en elegant | rode bosvruchten | specerijen | 
licht hout | soepele tannines | goede zuren | zachte maar lange afdronk

BERONIA ‘CRIANZA’ EDICION LIMITADA | RIOJA | SPANJE                  10,75 / 42,50
Tempranillo | 12 maanden houtrijping op Amerikaans eiken | 6 maanden fles rijping | 
aroma’s van bramen en zoethout | subtiele specerijen | vanille | cacao

ALBERT BICHOT ‘PINOT NOIR ORIGINES’ | BOURGOGNE | FRANKRIJK                14,75 / 65,00
Pinot Noir | typische Bourgogne stijl | elegant | rood fruit aroma’s | sappig |
kenmerkende strakheid | gebalanceerde taninnes 

CHATEAU LA FORGE SAINT-ÉMILLION GRAND CRU 2019 | BORDEAUX | FRANKRIJK               14,75 / 65,00
Merlot | Cabernet Franc | vernieuwende wijnmaker JCP Maltus | krachtige aroma’s van pruim,
zwarte kers, bramen, tabak en zoethout | dé perfect wijn bij onze steaks van de grill

SANTA ALVARA ‘RESERVA’ | CENTRAL VALLEY | CHILI                   8,75 / 36,50
Merlot | lichte houttonen | vol en sappig | expressief rood fruit | rijpe tannines | zachte afdronk

SANTA EMA ‘GRAN RESERVA’ | MENDOZA | ARGENTINIË                                     8,75 / 36,50
Carménère | dé Chileense druif | aroma’s van kers, bosbes, zwarte peper | fruitige afdronk

DESSERTWIJN

ESTERHÁZY BEERENAUSLESE | BURGENLAND | OOSTENRIJK                     8,50 / 32,50
Sauvignon Blanc | Schreurebe | weldadig | edelzoet | tropisch fruit | rozijnen            37,5cl

TOMMASI FIORATO RECIOTO | VALPOLICELLA CLASSICO | VENETO | ITALIË                         9,75 / 36,50
Corvina | Molinari | Rondinella | warm, zoet en intens van smaak | pruimen | kersen | fluweel zacht                 37,5cl

TORRES FLORALIS MOSCATEL ORO | PENEDÈS | SPANJE                              9,75 / 36,50
Moscatel | half zoet en goud bruin van kleur | rozijnen | honing | sinaasappel | bloemig en kruidig                50cl



THE RED SELECTION
ITALIË
MASI DI COSTASERA AMARONE ‘CLASSICO’ 2020 | VENETO | ITALIË                  89,50
Corvina | Rondinella | Oseleta | Molinari | rijke en uitbundige Amarone | aroma’s van rode kersen | 
pruim | kruidige tonen van koffie | kaneel | kruidnagel | zijdezachte tannines | lange afdronk

BADIA A PASSIGNANO ‘GRAN SELEZIONE’ 2020 | CHIANTI CLASSICO | ITALIË                  99,50
Sangiovese | deze iconische wijn is één van de weinige in Chianti die het keurmerk ‘Gran Selezione’
mag dragen | minimaal 12 maanden rijping op Hongaars en Frans eikenhout | intens en complex

ANTINORI ‘TIGNANELLO’ 2021 | TOSCANE | ITALIË                         199,50
Cabernet Franc | Cabernet Sauvignon | Sangiovese | deze wijn stond aan de basis van ‘super-Tuscans’ | 
rijping op Frans en Hongaars eikenhout | 12 maanden fles rijping | complexe structuur | lichte tonen van 
paddenstoel | vanille en eikenhout | lange, lange afdronk!

SPANJE  

BELLORI ‘ARENA Y CALIZA’ 2020 | RIBERO DEL DUERO | SPANJE                49,50
Tempranillo | rijp zwart fruit met tonen van toast en karamel | houtrijping | ceder en vanille

BODEGAS RODA ‘RESERVA’ 2020 | RIOJA | SPANJE                 59,50
Tempranillo | Garnacha | Graciano | elegante doch rijpe stijl Rioja | 14 maanden rijping op Frans eikenhouten
vaten en 30 maanden fles rijping | alleen de beste druiven van 30 tot 90 jaar oude wijnstokken 

VEGA SICILIA ‘ALIÓN’ 2019 | RIBERA DEL DUERO | SPANJE                 139,50
Tempranillo | algemeen beschouwd als de beste wijnproducent van Spanje | volle body |
krachtige en complexe wijn | aroma’s van rood én zwart fruit | ronde tannines | eikenhout 

FRANKRIJK
PAUL JABOULET ‘DOMAINE DE THALABERT’ 2020 | CROZES-HERMITAGE | RHÔNE | FRANKRIJK       69,50
Syrah | de grootste ‘oude stokken Syrah’ wijngaard ter wereld | zeer rijke en complexe aroma’s | 
zwarte bessen | bramen | peper | vleugje zoethout | levendige wijn | stevige lange afdronk

SAINT ESTEPHE CHÂTEAU COSSIEU-COUTELIN | BORDEAUX | FRANKRIJK         69,50
Cabernet Sauvignon | Merlot | weelderige Bordeaux wijn | vol en robuust | 12 maanden rijping op 
Frans eikenhout | complexe neus met geroosterde notities | spice brood | gekonfijte vruchten

S SIRAN DE MARGAUX 2018 | BORDEAUX | FRANKRIJK                         79,50
Cabernet Sauvignon | Merlot | Chateau de Siran is één van de oudste estates uit Margaux (1428) | 
aroma’s van zwarte kers | braam | pruim | ceder | grafiet | stevige structuur en gebalanceerde afdronk

OLIVIER LEFLAIVE 2016 | POMMARD | BOURGOGNE | FRANKRIJK                         129,50
Pinot Noir | enkel met de hand geplukte druiven | elegante doch volmondige wijn | kers | 
aroma’s van zwart fruit | kruidigheid | viooltjes | licht aards | fijne afdronk

Vraag de bediening naar onze exclusieve wijnkaart,
gevuld met icoon wijnen en kelderschatten



WHISKEY
JOHNNIE WALKER RED LABEL   7,00

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL   8,00

FOUR ROSES   7,00

JAMESON   7,00

JACK DANIELS   7,00

JACK DANIELS SINGLE BARREL   11,00

TALISKER STORM   11,00

THE GLENLIVET 12 YR  10,00

GLENFIDDICH 12 YR   10,00

OBAN LITTLE BAY SINGLE MALT   12,00

CHIVAS REGAL 18 YR    14,50

COGNAC
MARTELL VS   9,75
REMY MARTIN VSOP   10,75
REMY MARTIN XO   18,50
HENNESSY VSOP   11,50
HENNESSY XO   19,50

ARMAGNAC   7,00
CALVADOS   7,50

GRAND MARNIER   6,50

COINTREAU   6,50

LICOR 43   6,50

DISARONNO   6,50

FRANGELICO   6,50

LIMONCELLO   6,50

DRAMBUIE    6,50

SAMBUCA    6,50

DOM BENEDICTINE    6,50

KAHLUA    6,50

TIA MARIA    6,50

BAILEY’S    6,50

SCHROBBELÈR    4,50

LIKEUREN

OSBORNE SHERRY FINO   6,50

OSBORNE SHERRY MEDIUM   6,50

OSBORNE SHERRY PEDRO XIMÉNEZ           7,00

MARTINI BIANCO   6,50

MARTINI ROSSO   6,50

RAMOS PINTO WHITE RESERVA PORT        8,00

RAMOS PINTO RESERVA TAWNY PORT      8,00

RAMOS PINTO 10 YEAR PORT   12,50

RAMOS PINTO 20 YEAR PORT   14,50

PSV
VODKA
42 BELOW VODKA   6,50

BELVEDERE PURE ORGANIC   8,50

BELVEDERE 10   29,50

TEQUILA
CAZADORES BLANCO   6,50

CAZADORES REPOSADO   7,00

CLASE AZUL PLATO    18,50

CLASE AZUL PLATO 0,75L    250,00

CLASE AZUL REPOSADO 0,2L   110,00

CLASE AZUL REPOSADO 0,75L   350,00

RUM
BACARDI CARTA BLANCA   6,50

BACARDI 4 AÑOS   7,75

BACARDI 8 AÑOS   8,75

EMINENTE RESERVA   11,50

ZACAPA 23 YR   14,50

ZACAPA XO SOLERA RESERVA   18,50


